

**Do wszystkich uczestników postępowania przetargowego nr IOŚ.271.1.3.2014**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ; **" Przebudowę przyszkolnych boisk sportowych w Nowym Żmigrodzie, Nienaszowie, Łężynach i Kątach"**

W dniu 28.02.2014 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do w/w przetargu o treści następującej :

**PYTANIE 1**

Czy Zamawiający przewiduje wprowadzenie do projektu umowy zapisu o częściowym fakturowaniu i odbiorach częściowych ?

**ODPOWIEDŹ 1**

Zamawiający wprowadza do projektu umowy zapis o czterech płatnościach częściowych po bezusterkowym i kompletnie wykonanym poszczególnym obiekcie.

Zmieniony projekt umowy w załączeniu

**PYTANIE 2**

W przypadku braku możliwości jw. czy Zamawiający w związku z koniecznością zaciągnięcia przez Wykonawcę kredytu pod kontrakt wyrazi zgodę sprzedaży wierzytelności na rzecz banku?

**ODPOWIEDŹ 2**

Zamawiający nie wyraża zgody na sprzedaż wierzytelności na rzecz banku .